

ОТЗЫВ

научного руководителя Федченко Анны Александровны
на диссертацию Ярышиной Валерии Николаевны на тему:
«Инновационные трансформации оплаты труда в современной экономике»
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (экономика труда)

Социальная направленность экономических реформ предполагает усиление внимания к стимулированию трудовой активности работников, т.к. достижение намеченных целей в существенной степени зависит от ориентации персонала организации на получение высоких результатов хозяйственной деятельности. При создании такой системы необходимо учитывать основные принципы Концепции достойного труда, федеральную и региональную законодательную базу, а также специфику деятельности каждой организации, что подтверждает актуальность данного диссертационного исследования.

Основное направление научной деятельности Ярышиной В.Н. связано с исследованием инновационных систем оплаты труда и обоснованием необходимости их трансформаций в современной экономике; формированием, апробацией и реализацией методических подходов к разработке инновационной модели оплаты труда работников, которая может быть использована как основа при создании реальной системы оплаты труда в организации.

Теоретическая часть работы включает исследование и уточнение понятийного аппарата, обоснование необходимости инновационных трансформаций оплаты труда работников в современной экономике. Существенное место в работе занимает экономико-статистический анализ оплаты труда в условиях динамично развивающейся экономической среды, результаты которого логично согласуются с социологическими исследованиями. Ярышиной В.Н. представлена авторская методи-

ка оплаты труда работников при использовании комплексного подхода, адаптированного для решения конкретной научной проблемы в условиях динамично меняющейся внешней и внутренней среды организации. Апробация и внедрение предложенной методики проведено на предприятиях ОАО «Корпорация НПО «РИФ» г. Воронежа, что подтверждено документально.

Исследованием проблем регулирования оплаты труда Ярышина Валерия Николаевна занималась не только в период обучения в аспирантуре, но и в студенческие годы. Она активная участница научно-практических конференций и семинаров. Результаты ее исследований опубликованы в сборниках материалов конференций и научных журналах, в т.ч. входящих в перечень ВАК. Ярышина В.Н., являясь преподавателем кафедры экономики труда и основ управления, успешно проводит занятия с бакалаврами и магистрами по ряду экономических дисциплин, используя результаты собственных исследований. Ярышина В.Н. проявила себя как целеустремленный исследователь, способный решать серьезные научные проблемы и доводить их до реализации в практической и педагогической деятельности.

Все вышеизложенное позволяет мне сделать вывод, что Ярышина Валерия Николаевна достойна присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук. Подготовленная ею диссертация отвечает требованиям ВАК и соответствует паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда).

Научный руководитель
заведующая кафедрой
экономики труда
и основ управления
Воронежского госуниверситета,
профессор, д.э.н.



А.А. Федченко

Печать	
Геннадий Смирнов	
Должность	2014
Фото / Руки / подпись	
Печать, исходящая из подписи	